

http://www.istaepa.org/msma/index.html

Avance table

1A 0 90/40x300
Le fluide rempli la chambre arriére
La pompe donne un débit
5,5 kW
1500 t/min P
16 cm?
S
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Avance table

1A

0 90/40x300

Charge de 500 kg

La charge empéche

le vérin de sortir

elle crée une résistance
dans le circuit

La charge provoque
une montée en pression du circuit

16 cm?
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Avance table

1A

0P1

16 cm?

0 90/40x300

Charge de 500 kg

va au réservoir. Pression zéro

Le fluide dans la chambre avant

Lorsque la pression est suffisante

la tige pousse la charge

la pression dans la chambre se stabilise
c'est la pression de travail

Production
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Avance table

1A

0 90/40x300

Charge de 500 kg

En fin de course la résistance devient trés grande
la pression monte car la pompe débite toujours
Si on n'arréte pas la pompe un des éléments du circuit sera détruit

0P1

16 cm?
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Avance table

1A

0 90/40x300

Charge de 500 kg

Pour protégé le circuit il faudrait pouvoir
dévier le débit vers le réservoir

0P1

16 cm?

Une simple conduit ne suffit pas:

la chambre arriére ne monterait jamais en pression
et le vérin ne pousserait jamais la charge car

le fluide s'échapperait par cette conduite
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Avance table

1A

0 90/40x300

Charge de 500 kg

On place un limiteur de pression

Le limiteur va créer une résistance
supérieure a celle de la charge.

80 bars

5,5 kW
1500 t/min p—— 1 M
0P1
16 cm?
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~Un ressort empéche
/e fluide de sortir

A
Ce qui fait
monter la pression
en amont ~ La fleche indique que la force du ressort est
| réglable
| 4
A
. , On obtient ainsi la
La pression en amont est donc reglable , pression du circuit
plus le ressort pousse plus la pression monte /

,,,,,,,

La pression du circuit en amont
s'oppose a la force du ressort

lorsqu'elle est suffisante o m oo
le fluide communique avec la sortie LGM Alain Peyrache
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Avance table

1A

5,5 kW
1500 t/min

0 90/40x300

Charge de 500 kg

Grice au limiteur de pression
la pression du circuit est suffisante pour pousser la charge

80 bars
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Avance table

1A

5,5 kW
1500 t/min

0 90/40x300

Charge de 500 kg

Si la charge devient trop importante
ou le vérin est bloqué en fin de course

Le circuit garde sa pression de travail

Tout le débit inutile passe alors par le
limiteur de pression.

Nous avons alors une perte de puissance
qui se transforme en chaleur

Le réservoir devra étre assez grand
— ou il faudra prévoir un refroidissemnt du fluide

Production
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Avance table

1A

0 90/40x300

Charge de 500 kg

Le régulateur de débit
créer une résitance a
I'écoulement du fluide
d'ou perte de puissance

production de chaleur A Si on veut régler la vitesse du vérin
I'emploi d'un réducteur de débit
Q‘ fait monter la pression en amont du circuit

5,5 KW

1500 t/min p—— i M

0P1

16 cm?
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Avance table

0 90/40x300

Charge de 500 kg

@ Pression nécessaire a la poussée de la charge

Tarage du limiteur=

pression nécessaire a

pression supplémentaire la poussée de la charge

due au réducteur de débit

ﬁ + pression engendrée par le

réducteur de débit +
pression de sécurité

5,5 KW
1500 t/min

0vV1 ‘1o
V1 Pour réduire les pertes

80 bars on évitera de déclencher le limiteur
de pression
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Avance table

1A

0 90/40x300

Charge de 500 kg

Amélioration du bilan énergétique

A

Un régulateur de débit 3 voies
Q\ évite de faire fonctionner le limiteur de pression
®

5,5 kW
1500 t/min

80 bars Ce montage ne permet qu'un actionneur par pompe
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5,5 kW
1500 t/min

Avance table

1A

0 90/40x300

Charge de 500 kg

L'éxces de débit peut étre utiliser par
d'autres récepteurs
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Avance table

0 90/40x300

Charge de 500 kg

Réglage de la vitesse par soustraction du débit

4{ L'éxces de débit ne passe pas par le limiteur
5,5 kW
1500 t/min p—— 1 M
80 bars
3 .
16 cm Ce montage ne permet qu'un actionneur par pompe
S
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4 R Y7V SFALYVYVY VR WVAY

0 90/40x300

Charge de 500 kg

0 150 /75 x400

/

L'éxces de débit peut étre utiliser par
d'autres récepteurs

5,5 kKW

1500 t/min p i ML
0P1 80 bars
16 cm?

Production
LGM Alain Peyrache


http://www.istaepa.org/msma/index.html

Avance table

1A

0 90/40x300

Charge de 500 kg

Utilisation d'une pompe a débit
et pression variable

0P2 p

200 L/min
0 L /min
16 Mpa

40 kW

M
0Z8
A 1500 t/min

10 nm ><
10}
\—[ L(;MP;(I):il:nc;’i:;rache m @ @
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Avance table

0 90/40x300

Charge de 500 kg

0P2 L !

200 L/min
0 L /min
16 Mpa 80 bars

40 kW

0Z8 M
" 1500 t/min

S G

2
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